34. Egy m; = 0,2 kg és egy my = 0,3 kg tomegli pontszeri testet b = 0,5 m hossza kénny{i nyujthatatlan
zsindrral Osszekotiink, majd az m; testre egy D = 9 N/m rugoallandoju, feszitetlen allapotban /o = 0,2 m
hosszli rug6t erdsitiink. A rugd 4 végénél fogva az igy keletkezett testrendszert megporgetjiik. Mennyi a
rugd megnyuldsa, ha a rendszer egyenletesen forog (@ = 3/s), és a gravitaciotol eltekintiink? (Ez példaul ugy
valosulhat meg, hogy egy surlodasmentes asztalon vizszintes sikban pdrgetjilk meg a dolgokat, €s akkor a
sulyer6 és tart6 eré kiejtik egymast, tehat marad a rago és a kotél ereje.)
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